

# 全省招收地方公费师范生 5000 人

## 我市 394 人；毕业后不再参加招教考试按规定就业

□记者 傅纪元 实习生 张世翔

本报讯 市招办 6 月 30 日提醒考生，省教育厅等四部门联合发文宣布，在继续实施农村小学全科教师培养计划的基础上，今年启动实施“农村学校”地方公费师范生培养计划，主要补充农村学校薄弱学科和紧缺学科师资。今年我省地方公费师范生三类招生计划向全省定向招 5000 人，我市占 394 人。

### 三类定向招生我市占 275 人

据了解，我省地方公费师范生实行定向招生，培养计划主要分三类实施：第一类是“农村学校”地方公费师范生（主要培养农村学校紧缺学科和薄弱学科师资，实行分学

科培养）；第二类是“小教全科”地方公费师范生（主要培养农村小学教学点师资，实行全科培养）；第三类是“特殊教育”地方公费师范生（主要培养特殊教育师资），三类统称“河南省地方公费师范生”。

全省计划定向招收本科层次“农村学校”地方公费师范生 2000 人，承担本次招生任务的高校有河南大学、河南师范大学、信阳师范学院、洛阳师范学院、南阳师范学院等 5 所高校。在该类定向招生计划中，我市占 148 人。

全省计划定向招收本科层次小学教育（全科教师）专业 1900 人、专科层次小学教育（全科教师）专业 1000 人。承担本科层次培养任务的分别是：信阳师范学院、洛阳师范学院、周口师范学院、商丘师范学院、安阳师范学院、南阳师范学院、

郑州师范学院；承担专科层次培养任务的是：焦作师范高等专科学校。我市在该类定向招生计划中本科 140 人、专科 102 人。

全省计划定向招收本科层次“特殊教育”地方公费师范生 100 人，培养高校是郑州师范学院，我市在该类定向招生计划中占 4 人。

### 考生可填报户籍地的公费生志愿

按照要求，参加 2020 年高考报名的普通高中毕业生（含往届），需具有本人所在设岗县（市、区）的户籍，随全省普通高考报名、考试、填报志愿。根据各设岗县（市、区）培养计划，具有设岗县（市、区）户籍的普通高中毕业生可报考户籍地的河南省地方公费师范生。

“农村学校”“小教全科”“特殊

教育”地方公费师范生本科层次安排在本科提前批次，小学教育（全科教师）专科层次安排在专科提前批次，根据考生成绩和高校面向设岗县（市、区）的招生计划，从高分到低分择优录取。

考生被预录取后必须凭录取通知书在被录取高校签字盖章的定向就业意向书上签字。入学报到时凭录取通知书和定向就业意向书报到，若不签订定向就业意向书，或未按时报到，视为放弃当年普通高校招生录取资格。培养高校根据预录取报到入学学生名单和学生签订的定向就业意向书，发放正式的定向培养就业三方协议书，学生在入学一个月内完成与设岗县（市、区）人民政府签订定向培养就业三方协议书，方可注册学籍，办理正式录取手续。

### 在校期间可减免相关费用

按照规定，我省地方公费师范生入学后与县级人民政府（报考的设岗县、市、区）和培养高校签订正式的定向培养就业协议，承诺毕业后到农村学校、乡村教学点、特殊教育学校从事教育教学工作时间不少于 6 年。

学生在校培养期间，“农村学校”地方公费师范生只免除学费；“小教全科”“特殊教育”地方公费师范生免除学费、住宿费，并给予一定的生活补助费。三类河南省地方公费师范生同时享受国家奖学金等全日制在校生享受的相关政策。

学生毕业后按照定向培养就业协议的相关规定就业，不再参加招教考试。



### 老师，再见！

昨天上午，在高新区第一小学操场上，即将毕业的小学生向老师行队礼，说再见。昨天上午，高新区第一小学举行毕业典礼，即将离校的孩子向老师献上鲜花和拥抱，老师们也深情地向每一个孩子送上了自己的寄语，嘱托他们好好学习，做一个对社会有用的人。

本报记者 彭程 摄

## 我市“三支一扶”招募即将开始

### 共招募 131 人；7 月 4 日-6 日报名

□记者 杨岸萌

本报讯 “今年我市共招募高校毕业生‘三支一扶’人员 131 名，其中支教 3 名、支农 10 名、支医 16 名、扶贫 44 名、水利 13 名、就业和社会保障服务平台 45 名。”昨天，市“三支一扶”工作协调管理办公室相关负责人丁如林说，报名时间为 7 月 4 日至 6 日。

此次招募对象为 2020 年全日制普通高校应届毕业生（含专科生、本科生和研究生）；择业期内（2018 年、2019 年）离校未就业全日制普通高校高校毕业生；2018 年和 2019 年退役的服义务兵役高校毕业生；我省全日制技工院校高级工班、预备技师（技师）班毕业生，可分别参照大专、本

科文化程度报考；2017 年起招生的非全日制研究生与全日制研究生学历学位证书具有同等法律地位和同等效力。

报名时间为 7 月 4 日上午 8:00-7 月 6 日上午 12:00；实行网上报名，网址为市人力资源和社会保障局网（http://www.hapdsslss.gov.cn）或市干部考试中心网（http://www.pdsq-bks.com）；报考人员于 2020 年 7 月 30 日 9:00-8 月 1 日 9:00 登录原报名网站按要求打印准考证；考试分笔试和面试两个环节，由省“三支一扶”办统一组织，市人力资源和社会保障局实施，根据考试总成绩择优确定招募人员。

本次考试资格审查工作贯穿于

招募工作全过程。报考人员不允许重复报名，报名提供的材料必须真实有效。凡发现报考人员重复报名、不符合报考条件或提供虚假材料的，取消其被招募资格。考试日前 14 天内，要做好体温监测并签订承诺书（具体实施办法，请考生随时关注报名网址的最新公告）。

此次招募的“三支一扶”人员在服务期内的工作生活补贴标准为：专科生不低于 2500 元/月、本科生不低于 2600 元/月、研究生不低于 2700 元/月。按照每人 3000 元标准，给予每名新招募且在岗服务满 6 个月以上的“三支一扶”人员一次性安家费补贴。如有问题，可拨打咨询电话 2979952。

## 全国列车运行图今起调整 K183 次旅客列车 取消停靠宝丰站

□记者 王桂星

本报讯 昨天，郑铁南阳车务段传来消息，全国列车运行图将从 7 月 1 日起进行调整，新的列车运行图实行后，宝丰火车站减少了一趟经停旅客列车，经停平西高铁站的 G7963/4 次高速旅客列车调整了终到（始发）站。

据介绍，7 月 1 日起，北京发往南阳的 K183 次旅客列车将不再在宝丰站办理客运业

务；经停平西高铁站的 G7963/4 次（郑州东—邓州东）高速旅客列车终到（始发）站将改为南阳东站，不再运行至邓州东站。

另外，两家车站部分经停旅客列车运行时间将略有调整，但变化幅度都不大，如太原发往深圳西 K237 次旅客列车，在宝丰站的到发时间将从之前的 13:29/13:33 调整为 13:26/13:33，停靠时间增加了 3 分钟。



### 喷灌护绿 小鸟“蹭凉”

昨天，一只小鸟站在喷灌水管前享受清凉。当天，室外气温达到 32℃，紫外线照射达到了中等指数，市白鹭洲国家城市湿地公园的管理人员开启了新安装的喷灌系统，为园中的绿植进行洒水养护，细密交错的水柱在低空中织出一层水网，迎来了不少鸟儿飞来“蹭凉”，它们水柱下嬉戏，构成了一幅有趣的小鸟戏水图。

本报记者 李英平 摄